



Слон



В Испании эта замечательная фигура все еще сохраняет свое древнее название – «алфил». Во Франции слона называют «шут», «дурак». Англичане величают слона «епископ», немцы – «бегун», болгары – «офицер». На шахматной доске у каждого из партнеров – по два слона. Слонам поручена самая ответственная задача в начальном положении: они охраняют покой ферзя и короля.

Слон – фигура дальнобойная. Слон ходит только по диагоналям – на ближайшее поле или через несколько клеток сразу в том случае, если на его пути нет препятствия в виде другой фигуры.

Слон, не может перепрыгивать через фигуры. Но если на пути слона стоит неприятельская фигура, он может ее побить, заняв ее клетку.

Слон стоит 3 пешки.

Слон, который ходит по белым диагоналям, называется **БЕЛОПОЛЬНЫМ** слоном, а слон, который перемещается по черным диагоналям, – **ЧЕРНОПОЛЬНЫМ** слоном. Белопольный и чернопольный слоны никогда не встречаются на одной клетке – каждому из них доступны лишь 32 поля.

Слон движется по диагонали на любое количество клеток. Черный слон передвигается по черным клеткам, а белый слон, соответственно – по белым.

